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Міністр оборони Ізраїлю Йоав Ґалант зараз проводить екстрену нараду, - ЗМІ

За даними ізраїльських ЗМІ, міністр оборони Ізраїлю Йоав Ґалант зараз проводить
екстрену нараду з командним складом Збройних сил.

Президент США Джо Байден скоротив поїздку на вихідні до свого будинку на пляжі в
штаті Делавер, щоб повернутися до Білого дому. Йому було необхідно повернутись з
огляду на те, як загострюються події на Близькому Сході.

Щодо цього президент США проконсультується зі своєю командою національної
безпеки. Про це пише Politico.

Зазначається, що адміністрація американського лідера була у стані підвищеної
готовності до можливого нападу у відповідь з боку Ірану або його поплічників після
того, як ізраїльський удар убив високопоставленого іранського офіцера в посольстві
в Сирії. Представники Білого дому не сказали, чи спонукало Байдена щось конкретне
змінити плани поїздки.

"Представники США визнали загрозу з боку Ірану реальною та життєздатною. У
п’ятницю Байден заявив, що вважає, що атака може статися незабаром, водночас
закликаючи Іран не продовжувати її", — ідеться в повідомленні.

Офіційні особи США також закликали Ізраїль не розпочинати тотального нападу на
місто Рафах у секторі Газа, а Байден дедалі різкіше критикував те, як ізраїльський
прем’єр-міністр Біньямін Нетаньягу веде війну. Але Білий дім пообіцяв допомогти
Ізраїлю відвернути можливі репресії з боку Ірану.

Також глава Пентагону Ллойд Остін повідомив своєму ізраїльському колезі Йоаву
Ґаланту, що Ізраїль може розраховувати на повну підтримку США у захисті від атак з
боку Ірану.

Водночас видання Al Jazeera з посиланням на американського чиновника повідомляє,
що Іран може атакувати Ізраїль рано вранці 14 квітня. 
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Години без зв’язку: літак
британського міністра оборони
потрапив під глушіння GPS під час
польоту над Балтикою 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
233 боєзіткнення за добу,
найбільше атак - на Покровському
та Гуляйпільському напрямках 

WSJ розкритикувало можливу угоду
Трампа з Іраном і назвало
економічні поступки «зрадою» 

Петр Павел закликав НАТО
«показати зуби» та жорсткіше
реагувати на провокації РФ

Посилення кордону з Білоруссю: на
Волині прикордонні громади
готують до кругової оборони

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Світлана Тихановська прибула з
першим офіційним візитом до
Києва на запрошення Зеленського

Суд визнав правомірним
нарахування 1,3 мільйона гривень
податків авторці контенту на
OnlyFans через міжнародний обмін
даними

Нічна атака РФ: Сили ППО
знешкодили 246 із 262 російських
безпілотників та дронів-імітаторів

Російські війська обстріляли 49
населених пунктів Сумщини: є
загиблий та четверо поранених 

Нічна атака на РФ: у Бєлгороді
уражено об’єкти енергетики, а в
Ярославлі через дрони
перекривали трасу на Москву  

США і Іран погодили рамкову угоду
щодо ядерної програми на 95%, -
Fox News

Міністри фінансів ЄС попереджають
про ризик стагфляції через
загострення на Близькому Сході 

Трамп вніс ясність у переговори з
Тегераном: угода з Іраном ще не
узгоджена до кінця 

Масована атака на Київ та
застосування «орешника» — це
спроба Путіна приховати слабкість
після 9 травня, - ISW  

Оновлені дані ДСНС по Києву: уже
87 постраждалих та двоє загиблих
внаслідок атаки РФ

Рівненщина прощається з двома
захисниками: на щиті повертаються
Ігор Войцехівський та Леонід
Харковець 

Росія використовує «шахеди» для
перевантаження української ППО
на тлі нестачі ракет до систем
Patriot, - ISW 

Окупанти обстріляли Запоріжжя: в
ОВА показали наслідки влучання
ворожого безпілотника 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1020 окупантів і 3
танки 

США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
закуповував китайські військові
супутникові антени для ракет і
дронів
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026
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